

Устный журнал «Военная профессия – достойный выбор!»

В мероприятие приняло участие 7 восьмиклассников, что составляет 14% от общего количества обучающихся, в профессиональные планы которых входит получение военной специальности. Были приглашены директор школы Беленков М.В., зам. директора по УВР Ширяева Г.А., участник боевых действий в Афганистане В. В. Зелинский, ветеран Великой Отечественной войны Г.Х. Леташков.

Военный – профессия уважаемая, героическая. Тем, кто выбрал эту профессию, готовиться к ней необходимо сейчас. Без активных занятий спортом стать военным просто невозможно. Подготовку к службе нужно начинать со школьной скамьи. Во все времена людям был свойствен страх войны, а потому общество всегда нуждается в организованных, грамотных, физически подготовленных бойцах. Профессию военного принято считать истинно мужской, но в наше время и женщины могут успешно построить военную карьеру, полноценно реализовав себя с точки зрения службы. Профессия военного всегда будет актуальной и военные звания будут поводом для гордости. Такими словами и песней Д. Трубачёва «Буду военным» начался устный журнал, посвященный военным профессиям. Знакомство с военными профессиями началось с небольшого психологического тренинга, выявляющего представления ребят о профессиях вообще. После этого состоялась беседа о малоизвестных военных профессиях, таких как: военный инженер, связист, военный генеалог, военный юрист, горный стрелок, омоновец, радиометрист, водолаз-разведчик, снайпер, шифровальщик (криптограф). Видеofilm «Большой репортаж. Горный спецназ» показал, насколько тяжела служба современного солдата.

Настоящий профессионал военной службы должен не только уметь обращаться с оружием, но и помнить свою историю, ведь именно она рассказывает о подвигах героев прошлого, а также учит нас не допускать новых тяжелых военных конфликтов. Чтобы окунуться в прошлое, ребятам была предложена презентация, где они смогли увидеть оружие, форму, автомобили и технику того времени, а также освежить свои собственные познания в исторической науке. Кроме того, ребята смогли увидеть экспонаты, рассказывающие нам о более ранних веках, увидеть настоящие рыцарские доспехи и мечи, а также узнать, как изменялся облик рыцаря с течением времени. Ребятам показали военную технику: большие грузовые бронированные машины, в которых перемещаются военные на заданиях, БТРы. Ребята увидели плац, на котором маршируют солдаты, спортивную площадку и полосу препятствий, казармы, в которых проживают бойцы, огнестрельное оружие и некоторые элементы экипировки. Затем ребятам была предложена игра, направленная на расширение знаний о мире профессий. В ходе этой игры учащиеся круглого стола познакомились с профессиями, которые были необходимы и востребованы во время Великой Отечественной войны. Затем перед учащимися выступил единственный оставшийся в живых участник Великой Отечественной войны села Святославка Г.Х. Леташков. Он рассказал ребятам о своей военной профессии и о профессиях, которые были во время войны. Далее слово предоставили участнику боевых действий в Афганистане В. В. Зелинскому. Он рассказал о своей военной профессии и о том, что такое горячая точка, и как нужно себя вести в данных военных ситуациях в наше время. Ребята минутой молчания почтили память павших героев и возложили цветы к импровизированному монументу солдата. Далее, с полезной информацией для участников круглого стола, выступила Виктория Балыбина. Она рассказала присутствующим о военных образовательных учреждениях, об условиях и порядке поступления, обучения и проживания в военных учреждениях, о требованиях к кандидатам для зачисления курсантами, о правилах и особенностях предварительного, медицинского и психологического отбора кандидатов. А затем мастер – класс с присутствующими провёл Андрей Маслов. Он рассказал о специфике милицейской профессии, возможной карьере, требуемом образовании, о необходимых личных качествах. Мастер – класс прошел в форме открытого и заинтересованного диалога. Завершилось мероприятие праздничной инсценировкой «Я б в военные пошел...» в исполнении участников театрального кружка «Кудесники».

